



CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA

DIRECCIÓN GENERAL DE RELACIONES
CON LA ASAMBLEA DE MADRID

EXCMO. SR.

Adjunto traslado a V.E. CONTESTACIÓN a las PREGUNTAS ESCRITAS formuladas por el Diputado del Grupo Parlamentario Más Madrid, Sr. Fernández Rubiño, que se relacionan a continuación:

- PE 218 /20 R 3153
- PE 219 /20 R 3154
- PE 221 /20 R 3157
- PE 222 /20 R 3158

Madrid, 18 de junio de 2020

LA DIRECTORA GENERAL

Firmado digitalmente por: MARTÍN FERNÁNDEZ ANA ISABEL
Fecha: 2020.06.18 10:44



La autenticidad de este documento se puede comprobar en www.madrid.org/csv mediante el siguiente código seguro de verificación: 0981150050011683913001

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID

A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA

PE 218/20 R 3153

AUTOR/A: Eduardo Fernández Rubiño (GPMM) ,

ASUNTO: Qué artículos de las leyes LGTB (Ley 3/2016, de 22 de julio, de Protección Integral contra LGTBIfobia y la Discriminación por Razón de Orientación e Identidad Sexual en la Comunidad de Madrid y Ley 2/2016, de 29 de marzo, de Identidad y Expresión de Género e Igualdad Social y no Discriminación de la Comunidad de Madrid) considera tal y como ha afirmado la Presidenta Isabel Díaz Ayuso en la entrevista concedida a esRadio el 10.2, hay que derogar

RESPUESTA:

Respecto a la iniciativa de referencia, se indica que la misma fue contestada en la PCOP-237/2020-RGEP.1835, realizada por el Diputado, Jacinto Morano, del Grupo Parlamentario Unidas Podemos Izquierda Unida Madrid a la Sra. Presidenta del Gobierno. En concreto, el pasado 20 de febrero de 2020.

Madrid, 8 de mayo de 2020

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



**Comunidad
de Madrid**

A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA

PE 219/20 R 3154

AUTOR/A: Eduardo Fernández Rubiño (GPMM) ,

ASUNTO: Si considera que la defensa de los derechos de las personas LGTBi supone un ataque a las familias de la Región

RESPUESTA:

Respecto a la iniciativa de referencia, se indica que la misma fue contestada en la PCOP-237/2020-RGEP.1835, realizada por el Diputado, Jacinto Morano, del Grupo Parlamentario Unidas Podemos Izquierda Unida Madrid a la Sra. Presidenta del Gobierno. En concreto, el pasado 20 de febrero de 2020.

Madrid, 8 de mayo de 2020

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID

A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA

PE 221/20 R 3157

AUTOR/A: Eduardo Fernández Rubiño (GPMM) ,

ASUNTO: Si considera tal como ha afirmado la Presidenta Isabel Díaz Ayuso en la entrevista concedida a esRadio el 10.2, vivimos bajo el yugo de la progresía tirana

RESPUESTA:

Respecto a la iniciativa de referencia, se indica que la misma fue contestada en la PCOP-237/2020-RGEP.1835, realizada por el Diputado, Jacinto Morano, del Grupo Parlamentario Unidas Podemos Izquierda Unida Madrid a la Sra. Presidenta del Gobierno. En concreto, el pasado 20 de febrero de 2020.

Madrid, 8 de mayo de 2020

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID

A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA

PE 222/20 R 3158

AUTOR/A: Eduardo Fernández Rubiño (GPMM) ,

ASUNTO: Por qué cree que, tal como ha afirmado la Presidenta Isabel Díaz Ayuso en la entrevista concedida a esRadio el 10.2, las familias pueden vivir como una agresión las leyes LGTB (Ley 3/2016, de 22 de julio, de Protección Integral contra LGTBifobia y laDiscriminación por Razón de Orientación e Identidad Sexual en la Comunidad de Madrid y Ley 2/2016, de 29 de marzo, de Identidad y Expresión de Género e Igualdad Social y no Discriminación de la Comunidad de Madrid)

RESPUESTA:

Respecto a la iniciativa de referencia, se indica que la misma fue contestada en la PCOP-237/2020-RGEP.1835, realizada por el Diputado, Jacinto Morano, del Grupo Parlamentario Unidas Podemos Izquierda Unida Madrid a la Sra. Presidenta del Gobierno. En concreto, el pasado 20 de febrero de 2020.

Madrid, 8 de mayo de 2020

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID